
V objetí blízkých a péči andělů: Domácí hospic Devětsil 

Když se blíží konec života, touha být obklopen láskou a péčí blízkých je silnější než kdy 
jindy. Domácí hospic Devětsil vsetínské Diakonie umožňuje nevyléčitelně nemocným prožít 
poslední chvíle doma, spolu se svými nejbližšími. Tým odborníků, kteří se věnují nejen 
zdravotním potížím pacienta, ale poskytují i psychickou podporu pečující rodině, pomůže 
zvládnout toto náročné období. 

Příběh rodiny J.V.: Poslední tři týdny tatínkovi ubývalo sil. Každý den bylo hůř. Věděli jsme, 
že potřebujeme pomoc. Začaly k nám jezdit sestřičky, paní doktorka a pečovatelky 
z Domácího hospice Devětsil vsetínské Diakonie. A já měla pocit, že nám je seslalo samo 
nebe. Nedovedu si představit, jak bychom to zvládli bez jejich podpory. Děkujeme jim 
z celého srdce za jejich přítomnost, pomoc, rady, za jejich úsměv, empatii, za jejich objetí. 
Staly se našimi anděly. Díky, že jste nám kryly záda… Slova paní J.V. nejlépe vystihují, co 
znamená mít po boku tým domácího hospice. Díky jejich odborné péči a lidskému přístupu 
se rodina mohla soustředit na to nejdůležitější – být spolu. 

Co je Domácí hospic Devětsil? 

Domácí hospic Devětsil umožňuje osobám v posledním stadiu onemocnění a závěru života 
prožít poslední dny v rodinném kruhu a domácím prostředí. Víceoborový tým tvoří lékaři, 
zdravotní sestry, sociální pracovnice, psycholog a duchovní, kteří se starají o fyzické i 
psychické potřeby pacientů a jejich rodin. „Naše péče se zaměřujeme především na 
zmírnění bolesti a dalších nepříjemných příznaků, které doprovázejí pacienta při jeho 
onemocnění a současně zachovat nejvyšší kvalitu jeho života, všestrannou podporu rodiny v 
péči o nemocného, zapůjčení zdravotních a kompenzačních pomůcek a v neposlední řadě 
psychologickou a duchovní podporu,“ přibližuje Kristýna Maršálková, DiS. vedoucí Devětsilu. 

Pro koho je hospicová péče určena? 

Hospicová péče je určena dospělým od 19 let v pokročilém či závěrečném stádiu 
nevyléčitelné nemoci. Je zcela bezplatná a poskytujeme ji v rámci Zlínského kraje, s 
dojezdem do 40 km od Vsetína. 

Proč je hospicová péče důležitá? 

Hospicová péče umožňuje pacientům prožít poslední dny života v důstojnosti a klidu, 
obklopeni lidmi, které milují. Rodiny získají odbornou podporu a mohou se tak lépe vyrovnat 
s náročnou situací.  

Domácí hospic Devětsil je místem, kde se setkává odborná péče s lidskostí. Naším cílem je, 
aby každý pacient a jeho rodina prožili toto náročné období s co nejmenší bolestí a co 
největší podporou. 

Kontakt: +420 731 640 764, email: devetsil@diakonievsetin.cz                                                

Bližší informace najdete na webu: vsetin.diakonie.cz. 

 



 


